
館林市立第一小学校 学校だより 令和５年４月１１日号

輝け！ 一小っ子 №１
発行者 校長 上村哲也

令和５年度もよろしくお願いします

第一小学校長として４年目を迎えました。愛着ある子どもたちと共に、第一小学校で勤

務できることをたいへん嬉しく思っています。

今年度も、職員一丸となって、学校にかかわるすべての人にとって「安全で安心して通

うことができる学校」づくりに努めてまいります。保護者の皆様方には様々な面でご理解

とご協力をお願いすることと思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。

児童にとって

安心して学べる学校

・自分のよさが発揮できる

・仲よしの友だちがいる

・みんながルールを守っている

・頼れる先生がいる

保護者・地域の皆様にとって

安心して預けられる学校

・確かな学力を身に付けている

・積極的に情報を発信している

・ニーズに応えてくれる

・地域に開かれた教育が行われている

・人的、物的環境が整っている

＜学校の基本方針＞・・・ 自己肯定感 と 自己有用感 を育てる

○児童主体の「見つけた」「わかった」「できた」という喜びが味わえる授業を展開し、

児童一人一人が確かな学力を身に付けることができるようにする。

○体験的な活動を重視して「美しいものや崇高なものに対する感動や思いやりのよさ」「人

のために役立つ喜び」を味わえる教育活動を展開し、心の教育の充実を図る。

○安全に留意し、自ら運動に親しみ心身ともに健康な体をつくろうとする態度を育てる。

○コミュニティ･スクールとして、保護者や地域との交流を推進し、良好な関係を築く。

○教師は児童観察に努め、児童自身が自分の成長を実感できるように働きかける。

○教職員一人一人が自らの持ち味を存分に発揮できる健全な環境を

つくり、質の高い教育を行う基盤をつくる。

職員にとって 安心して働くことができる学校

・使命感や誇り、児童への愛情や責任感を発揮できる

・児童理解力、生徒指導力、学習指導力などの高い専門性を発揮できる

・豊かな人間性や社会性、常識と教養を身に付け、対人関係能力、同僚性を発揮できる

・業務改善に努め、組織的、効果的、効率的に仕事を進めている



＜保護者の皆様へお願い＞

学校では、「学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュアル」（文

部科学省）に基づいて、感染症対策を講じながら、教育活動を行ってまいります。昨年度

まで、７時５０分より児童玄関前で健康観察を行っていましたが、今年度は、各教室で健

康観察を行うことといたしました。また、教室においては手洗い指導を継続してまいりま

す。ご家庭においても、毎朝の健康観察とカードへのご記入をよろしくお願いいたします。

なお、児童が気持ちよく学校生活を送ることができるよう、これまでと同様に登校時に

は職員が交代で児童を出迎え、あいさつを交わしてまいります。

また、群馬県における感染者の発生状況は「下げ止まり」の状況にあり、今後も警戒が

必要です。今年度も、児童の体調に発熱等の異変が見られる場合は慎重なご対応をお願い

いたします。校内での感染拡大防止のため、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

ご質問などがございましたら、どうぞ遠慮なく学校までお問い合わせください。

（第一小学校 ☎７２－４４３８）

※職員の勤務時間は 7：50 ～ 16：20 です。電話連絡の際はご配慮をお願いいたします。
※児童の安全確認のため、欠席する場合は必ず連絡をお願いします。その際は、H ＆ S
システムのご利用をお願いします。電話連絡は対応に時間がかかる場合があります。

第一小学校の情報は HP で紹介しています。

館林一小
または

こちらから

教育相談の実施について

今年度も、すべてのご家庭を対象として担任との面

談の機会を設けさせていただきます。学級の教育方針

やご家庭での教育などについて話し合い、共通理解を

図ってまいりたいと思います。

なお、日程等の詳細につきましては、

別途お知らせいたします。

※家庭訪問については、新型コロナウィルス感染症や

ご家庭の負担軽減等を考慮し、今年度も行いません。

朝行事を見直しました

読書活動を推進するために、

月･火･金曜日に朝読書の時間

（５分間）を設けました。

また、木曜日の朝は今年も

ボランティアの皆様にご協力

いただき、「読みきかせ」を行

います。


